10-12-2020
Γεια σας παιδιά!
Σήμερα έχουμε  Μαθηματικά, Ιστορία και Φυσική.
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Είχαμε τις ασκ. 1, 3, 4 που έπρεπε να λυθούν στο τετράδιο . 
Ασκ.  1
[image: ]      [image: ]
Ασκ. 3 
Την απάντηση θα την βρείτε στο χοντρό βιβλίο των μαθηματικών στο κεφ. 14 στη σ. 36.

Ασκ. 4 
[image: ]
Για το σπίτι έχετε την υπόλοιπη ασκ. 4 και από τις ασκήσεις που ακολουθούν έχετε τις 5, 6, 7 και 8.



[image: 5. Να αναλύσετε τους αριθμούς σε πρώτους παράγοντες με διαδοχικές διαιρέσεις:
60 405 87
60=……………………………… 405=……………………………… 8...]

ΦΥΣΙΚΗ
Νέο μάθημα: Αναπνοή και υγεία (σ. 110- 112 πορτοκαλί)
Πατώντας στον παρακάτω σύνδεσμο θα δείτε μια παρουσίαση του σημερινού μας μαθήματος.
http://users.sch.gr/gregzer/F/F-ST/Anapnefstiko%20sistima/FST%20-%20Anapnefstiko%20sistima%20-%2002/index.html
Βλέπουμε στο πράσινο στη σ.83 το κείμενο με τίτλο «όταν τρώμε δε μιλάμε». Από τη σ. 84 έχουμε την παράγραφο που αναφέρεται στο παθητικό κάπνισμα. Στη σελ. 85 έχουμε το «με μια ματιά» και το «Γλωσσάρι». Καλό θα είναι να ρίξετε και μια ματιά στην παράγραφο με το άσθμα.
Η ασκ. 2 δόθηκε για το σπίτι.

ΙΣΤΟΡΙΑ
Κεφ. 8  Ο Ρήγας Βελεστινλής και ο Αδαμάντιος Κοραής
Δείτε το νέο μας μάθημα πατώντας εδώ.
http://www.daskalosa.eu/ups/History_ST/B8.o_rigas_belestinlis_kai_o_adamantios_korais/index.html
Από το σημερινό μας μάθημα θα γράψετε 5 ερωτήσεις  δικές σας στο τετ. εργασιών- εννοείται πως θα ξέρετε να τις απαντάτε!
Η ασκ. 13   σ. 15 στο λεπτό δόθηκε για το σπίτι.

Αυτά για σήμερα παιδιά μου !
Να είστε καλά!
Κ. Έφη
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5. Not avah GOETE T0UG ApLBYO G OE TPATOUG MApAYOVTES e SLaBoxikés Slaipéoeis:

60 405 87

60= 405= 87=

6. Na Bpeite 10 E.K.MN. twv ap®piv:

@ EK.N.(5,8,12)= B.E.K.N. (32,80, 128)=

7.Na unohoyioete Tg napakimw Suvipes:

30= 25 6=
1222 50 1=
100= 44= 9=

8. 01 aBMTéG iog axabnuias MoS0oaipou eivat AybTepot and 300 Kai KTOPOGY va
Yivouv opdseg Twy 5, 6, 14 Kat 30 RSV XWPI§ VL MEPOGEPEL KAVEiS.
Néoot ivat ot padneés;
Aoon:

Angvmon:

9.'Eva ehawotpifeio BéAet va ouokeudoe: 4.500 Aitpa A&bL oe Soxeia wv 3, 5, 9 kat 10
xihidv. Néoa Soxela i6iag XwpNTKGTNTaE Ba XPOIHOOL o€t 0€ K&BE MEpinTan;

Aoon:

Anavenon:

Xpriotog Xapurig KoM emroyiod




